


• Ο Ιερός Ναός Αγίου Αθανασίου Αύρας θεμελιώθηκε τον Αύγουστο του έτος  1967 επί 

Μητροπολίτου Διονυσίου  και εγκαινιάστηκε στις 2 Μαίου 1992 υπό του Σεβ. 

Μητροπολίτου Σταγών και Μετεώρων κ. Σεραφείμ . 

• Στην ενορία ανήκουν τα παρεκκλήσια : Του Προφήτη Ηλία και του Αγ. Γεωργίου .

Στα όρια της ενορίας υπάρχει ( υπό ανέγερση)  και το Μετόχι της Υπεραγίας Θεοτόκου της 

Μεσίτριας και Αγίου Νικολάου,της Ιεράς Μονής Βαρλαάμ Μετεώρων.  

• Η Αύρα είναι ένα χωριό που ανήκει στο δήμο Καλαμπάκας του νομού Τρικάλων. Από την 

πόλη της Καλαμπάκας απέχει περίπου 8 χλμ. Βρίσκεται ανατολικά της Καλαμπάκας πίσω 

από τα Μετέωρα σε υψόμετρο 270 μ.

Ο πληθυσμός σύμφωνα με την τελευταία απογραφή του 2021 είναι : 377 κάτοικοι.

Οι κάτοικοί του ασχολούνται κυρίως με την γεωργία και την κτηνοτροφία. 



Οργάνωση της ενορίας 

• Εκκλησιαστικό συμβούλιο

Αποτελείται από τον Προέδρο Εφημέριο πρωτ. Νικόλαο Χαρίση και από τα 2 λαϊκά Μέλη 

της Ενορίας που είναι διορισμένα από τον Μητροπολίτη. 

• Το προσωπικό της Ενορίας 

Οι ιεροψάλτες 

Στο αναλόγιο βοηθούν εθελοντικά δυο Ιεροψάλτες ο ένας κατέχει το πτυχίο του Ιεροψάλτου

Και ο δεύτερος  γνωρίζοντας εμπειρικά. 

Νεωκόρος

Δεν υπάρχει διορισμένος νεωκόρος αλλά οι γυναίκες της ενορίας ευπρεπίζουν τον ναό.



Οργάνωση της ενορίας 
Λειτουργική Ζωή 

Θεία Λειτουργία : Τελείται κάθε Σάββατο και Κυριακή καθώς και μέσα στην εβδομάδα, 
ανάλογα με το πρόγραμμα που ανακοινώνεται από τον εφημέριο. 

Ιερά Παράκληση : Κάθε Τετάρτη απόγευμα ώρα 16.30.

Ιερό Ευχέλαιο : Μεγάλη Τετάρτη, 13 Αυγούστου και 20 Δεκεμβρίου.

Ιερά εξομολόγηση : Από τον εντεταλμένο της Ιεράς Μητροπόλεως και σε συνεννόηση 
με τον π. Νικόλαο. 

Ιερές Αγρυπνίες : του Αγ. Αρσενίου του Καππαδόκου, του Ακαθίστου Ύμνου και του 
Αγ.Κοσμά. 



Οργάνωση της ενορίας 
Ενοριακές δραστηριότητες:

Κατηχητικό: Στις περιόδους των διακοπών (Χριστούγεννα – Πάσχα – Καλοκαίρι). 

Κύκλος Γυναικών: Η κυκλάρχισσα κα. Ελένη Κακκάβα κάθε Σάββατο απόγευμα  συζητά με τις 

γυναίκες της ενορίας θέματα μέσα από την Αγία Γραφή. 

Θεολογικές Ομιλίες: Πραγματοποιούνται ομιλίες κάθε πρώτη Κυριακή του μήνα από 

διάφορους ομιλητές και από τον εφημέριο του ναού.

Φιλόπτωχο: Στην ενορία το 2019 ιδρύθηκε Φιλόπτωχο ταμείο. 

Ενοριακός καφές: Κάθε Κυριακή μετά τη Θεία Λειτουργία. 

Προσκυνηματικές εκδρομές : 2 με 3 κάθε έτος.
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